



Център за подкрепа на лица с увреждания и техните семейства, вкл. с тежки множествени увреждания

Понеделник, 17 Юли 2023

Доставчик на социалната услуга: Община Троян

Телефон: 0670/63096

Електронна поща: postbox@troyan.bg

Интернет адрес: www.troyan.bg

Адрес на предоставяне на социалната услуга: гр. Троян, ул. "Радецки" № 30

Контакти на социалната услуга

Управител: Снежана Паймакова-Минкова

Телефон: 0877798507

Електронна поща: cplu_troyan@abv.bg

Социални работници: Красимира Мондешка, Радостина Макен

Телефони: 0879430018; 0876551923

Капацитет на социалната услуга: 30 места дневна грижа, 60 консултативна и 4 места заместваща грижа

Целева група: Пълнолетни лица с увреждания, включително с тежки множествени увреждания и техните семейства

Дейности (програми, услуги), които предоставя социалната услуга

Услугите, които се предоставят са целодневни, полудневни и почасови в специализирана среда и мобилно, в т.ч.: информиране и консултиране, застъпничество и посредничество, общностна работа, дневна грижа, психологическа подкрепа, социално и семейно консултиране, терапия и рехабилитация, медицинско наблюдение, обучение за придобиване на умения и заместваща грижа.

За потребителите, ползващи дневна грижа в центъра, се осигурява храна и транспорт до услугата и обратно.

Услугата „Заместваща грижа“ краткосрочно 24-часово настаняване в центъра до максимум 14 дни на лицата от целевата група.

Ред за предоставяне на услугата

- Чрез заявление по образец до кмета на Община Троян.



Необходими документи при приемане в социалната услуга

- Заявление за ползване на социалната услуга до Кмета на Община Троян с приложения към него документи.
- ТЕЛК/НЕЛК или експертно решение от ЛКК, друг медицински документ, удостоверяващ наличието на увреждане.

Такса за ползване на социалната услуга: До 30.09.2023 г. за ползването на социалната услуга не се дължи такса.

Материална база

Материалната база на услугата е разположена на 2 етаж и включва помещения за групова работа и дневен престой, за индивидуална работа, зала за рехабилитация, медицински кабинет, стая за персонал, трапезария с кухненски бокс, фойе, стаи за отдих и за заместваща грижа със собствени санитарни възли. Осигурена е достъпна архитектурна среда чрез асансьор, свързващ двата етажа.

Налично е прилежащо дворно пространство за разходки и мероприятия на открито, оборудвано с беседка и пейки за отдих.

Центърът разполага с 2 бр. транспортни средства, едното от които е адаптирано за превоз на трудноподвижни лица.

Специалисти, работещи в социалната услуга

Хората с увреждания в услугата са подкрепени от следните специалисти: социални работници, психолог, медицински сестри, рехабилитатор, арт-терапевт, трудотерапевт, социални асистенти и санитарни.